vbet giriAu twitter

&lt;p&gt;&lt;p&gt;O n&#250;mero 635, em {kO} numera&#231;&#227;0 romana, corresp

onde a DCCXXXV. Em matem&#225;tica, o n&#250;mero 635 &#233; um n&#250;mero inte

iro positivo 46£1,e que sucede o0 634 e precede 0 636. Ele &#233; um n&#250;mero &#2
37;mpar, sendo divis&#237;vel por 5, [&#225; que termina ad£i,e em {k0} 5, e tamb&#

233;m por 13, pois &#233; um m&#250;ltiplo de 13. Al&#233;m disso, 635 &#233; um
n&#250;mero deficiente, &6£i,e pois a soma de seus divisores, excluindo o pr&#243;

prio n&#250;mero, &#233; menor do que ele mesmo (1 +5 + &6£i.é 13 =19, e 19 &#233) Tj T*

&lt;p&gt;&lt;p&gt;&It;strong&gt;Perguntas e respostas:&lt;/strong&gt;&lt;/p&gt; &

It;/p&at;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;&lt;strong&gt;Pergunta:&lt;/strong&gt; Qual &#233; o resultado

de dividir 635 por 5? a6£i.e &lt;strong&gt;Resposta:&lt;/strong&gt; O resultado de

dividir 635 por 5 &#233; 127, pois 127 x 5 = 635.&lt;/p&gt;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;p&gt; &It;strong&gt; Pergunta:&lt;/strong&gt; Qual &#233; o resto a6£i,e

da divis&#227;0 de 635 por 13? &lt;strong&gt;Resposta:&lt;/strong&gt; O resto d
a divis&#227;0 de 635 por 13 &#233; 3, pois 13 x a0£i.é 49 =627 e 635-627 =8, q

ue &#233; o terceiro n&#250;mero natural ap&#243;s 13.&lt;/p&gt;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;&It;strong&gt;Resumo: &lt;/strong&gt; &lt;/p&gt; &lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;O n&#250;mero 635 &#233; 46£1,e um n&#250;mero &#237;mpar, divis&

#237;vel por 5 e 13, e um m&#250;ltiplo de 13. Ele &#233; um n&#250;mero deficie
nte, j&#225; que &0£1,e a soma de seus divisores, excluindo ele mesmo, &#233; menor
do que ele mesmo. Quando dividido por 5, o resultado a6£i.é &#233; 127, e o resto

da divis&#227;0 de 635 por 13 &#233; 3.&lt;/p&gt;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&at;
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